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Abstract
A one-paragraph abstract written of maximum 200 words in an impersonal form indicating the aims of the work, the main results and conclusions should be given and clearly set off from the text (Times New Roman, 12 pt, normal, justified).
Keywords: word 1, word 2, word 3...max 5

Introduction-treba da uključi cilj istraživanja i koncizni opis osnove istraživanja, i prethodna saznanja i rezultate direktno vezane za sadržaj rada. 
Experimental-daje opis korištene metodologije u istraživanju, detaljno opisane kako bi se mogla reprodukovati. Standardne metode se mogu navesti uz opis reference, dok se modifikovane metode trebaju detaljno opisati. Kod preglednih radova, navesti načine pretraživanja literaturnih podataka. 
Results and Discussion-treba da uključi precizan i koncizan opis rezultata, uz diskusiju njihovog značaja i poređenje sa relevatnim literaturnim podacima. 
Conclusion-daje sumarni, kratki ogovor na postavljene ciljeve istraživanja. 
Author contributions- za radove sa više autora, kratki paragraf koji opisuje specifični doprinos svakog autora. Potrebno je koristiti slijedeće izjave: “Conceptualization, X.X. and Y.Y.; methodology, X.X.; investigation, X.X.; writing—original draft preparation, X.X.; writing—review and editing, X.X.; visualization, X.X.; supervision, X.X.; All authors have read and agreed to the published version of the proceeding. Autorstvo treba biti ograničeno na autore koji su značajano doprinijeli radu. 
Funding: Za rad koji je imao neke vrstu finansijske podrške može se koristiti fraza:“This research was funded by NAME OF FUNDER, grant number XXX”. Ukoliko rad nije finansiran iz vanjskih izvora potrebno je upisati rečenicu: ''This work did not receive funding''. 
Informed Consent Statement: opcionalno; može se koristiti fraza:“Informed consent was obtained from all subjects involved in the study.” ili “Patient consent was waived due to REASON (please provide a detailed justification).” ili “Not applicable” for studies not involving humans.
Acknowledgments: opcionalno; u ovoj sekciji može se dati zahvaliti na podršci koja nije prikazana kao autorski doprinos ili nije u sekciji finansiranja. Ovo može uključiti administrativnu ili tehničku podršku, ili donacije ili usluge (npr. materijali korišteni za eksperiment). 
Conflicts of Interest: navesti sukob interesa ili izjava “The authors declare no conflicts of interest.” 
References: navesti korištene reference, max. 15
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Sažetak 
Sažetak treba da ukratko opiše cilj istraživanja, osnovne rezultate i najznačajnije zaključke. Prored treba da je jednostruki, poravnjanje obostrano, font Times New Roman, veličina slova 12. Sažetak ne smije biti duži od 200 riječi i mora sadržavati ključne riječi (maksimalno 5 ključnih riječi). (Times New Roman, 12 pt, normal, obostrano poravnanje).
Ključne riječi: riječ 1, riječ 2, riječ 3…max 5









